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1. naloga

Letos poteka ze 30. tekmovanje v
gradbeni mehaniki za  srednjesolce.
Zato smo dve konstrukcji prve naloge
oblikovali v obliki stevilke 30.

Doloéi notranje sile in momente ter
narisi njihove diagrame za levo kon-

strukeijo, ki predstavlja stevko "3".

Podatki: F = 50kN, a =4m.
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3. letnik / 2

2. naloga

Na rob podporne konstrukeije postavimo opeéni

zid z izolacijo. prevmitev

Koliksen je lahko najvedéji zamik a. da se zid da Hovisciis
zaradi vpliva lastne teze se ne prevrne? h

Podatki: dyaq = 15 cm.
dlmlm’.’lja 10em,
Pria = 1.8kg/dm?®, 3
Oizolacijs = 0.15kg /dm_ K3
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3. naloga

Na prikazanem pali¢ju ni obtezbe, zato jo moras
postaviti sam. V vsako vozliste lahko postavis
eno navpiéno in eno vodoravno silo.

Tvoja naloga je, da na konstrukcijo postavis ¢im
manjse stevilo sil, a pri tem poskrbis, da bodo
osne sile v vseh palicah razlitne od ni¢. Svoje
odloéitve utemelji.

Konstrukcija in obtezba (v kN, kN/m)
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4. naloga

Obravnavamo statiéno nedoloéeno konstrukcijo na
sliki. V pomoé nam je, da je nekdo izmeril vodoravno
reakeijo v podpori A in sicer Ay = —40kN.

Konstrukeija je obtezena fe z dvema zunanjima si-

3. letnik / 4

e S—

lama H = 100kN in V = 50kN, kot je prikazano na Ap—— B
sliki. Z a e a—»
Dolozi reakcije in notranje sile ter momente. Narisi
tudi njihove diagrame.
Podatki: ¢ =5 m, h = 4.75 m.
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1. naloga

Letos potcka ze 30. tekmovanje v T

gradbeni mchaniki za srednjesolce.
Zato smo dve konstrukeji prve naloge
oblikovali v okliki stevilke 30.

Doloéi notranje sile in momente ter

narisi njihove diagrame za desno kon-
strukcijo. ki predstavlja stevko "0".

Podatki: F = 50kN, a =4m.
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4. letnik / 2

2. naloga

Masivni leseni zid. ki lezi na togi in toplotno povsem izolirani podlagi, je zajel pozar na notranj
strani. Zid je glede na podlago zamaknjen za a = 3cm. kot je prikazano na sliki.

Les ob izpostavljenosti temu pozaru ogleni s konstantno hitrostjo oglenenja 3 = 0.7 mm/min.
To pomeni. da debelina oglja pri poljubnem ¢asu znada dogie = 3 - .

Pri katerem éasu se klada previne? Upostevaj, da je gostota oglja le 5 % gostote lesa. Upostevaj
tudi, da Sirina zidu izven ravnine znaga b = 100 cm.

Podatki: h = 50cm, d = 10cm, pies = 420kg/m®, pogie = 0.05 . g = 10m/s2,
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4. letnik / 3

3. naloga
Kolikéno silo F lahko postavimo na previs nosilca
na sliki, ¢e elastiéna deformacija nosilea v preénem lF
prerezu na sredini razpona l; ne sme preseéi vred- AA K3
nosti £,, = 0.00057 Predpostavimo, da se nosilec —

- 5 by o

obnasa linearno elasti¢no, elastiéni modul lesa pa je
E = 12000 MPa.

Nosilec na sliki ima razpon {; = 3m in dolino previsa Iz = 0.75m. Pre¢ni prerez nosilca je
pravokoten, irine b = 20 cm in visine 2 = 24cm.

Pomoé: odpornostni moment pravokotnega prereza W = %, najveéjo vzdolzno normalno
napetost pa izraéunamo tako, da vrednost upogibnega momenta delimo z odpornostnim mo-
mentom. Vzdolino elastitno deformacijo pa doloéimo kot kvocient med vzdolZno normalno

napetostjo in elastiénim modulom E.
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4. letnik / 4

4. naloga

Obravnavamo enkrat statiéno nedologeno palicje.

Dolozi osne sile v vseh palicah, ¢e smo z meritvami ugotovili, da je
osna sila N5 = —40kN.

Izratunaj tudi reakeije v podparah A in B.

Podatki: @ = 4m, F' = 50kN.
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